
Evaluación de seguridad acompañada de añertas visuales y no ficación de cambio de aceite

Contrôle de securité avec alarmes visuelles et no fica on de changement d´huile 

Security assesment in addi on to visual warnings & no fica on of oil change

Avaliação de segurança acompanhada por avisos visuais e no ficação de troca de óleo

Programable hasta 3 temperaturas (+/- 0.5°C) 

Programma on 3 températures

Programmable up to 3 temperatures

Programável até 3 temperaturas (+/- 0.5°C) 

Pantalla tác l digital 7” con manejo intui vo

Écran tac le digital 7” intui f

7” Touchscreen intui ve use

Ecrã tác l  de 7” com operação intui va

Ruedas para mejor movilidad y limpieza

Roues pour améliorer la mobilité et le ne oyage

Wheels for be er mobility & cleaning

Rodas para melhor deslocamento e limpeza

Vaciado de aceite al exterior

Vidange extérieur de l´huile

Oil emptying outwards

Saída de válvula para óleo

Tapadera como accesorio adicional

Couvercle op onnel

Cover as addi onal accessory

Tampa como acessório adicional

Mampara como accesorio adicional

Paravent op onnel

Glass par on as addi onal accessory

Divisória como acessório adicional

AISI 304 / AISI 316INOX

FREIDORAS ELÉCTRICAS
CON PANTALLA DIGITAL



POSIBILIDAD DE ADAPTAR VOLTAJES, POTENCIAS Y TAMAÑOS ESPECIALES BAJO PEDIDO
POSSIBILITÉ D´ADAPTER LA TENSION, LA PUISSANCE ET LA TAILLE SUR COMMANDE
CHOICE OF VOLTAGE, POWER AND SPECIAL MEASURES ON REQUEST
POSSIBILIDADE DE ADAPTAR VOLTAGENS, POTÊNCIAS E TAMANHOS ESPECIAIS SOB PEDIDO
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FREIDORAS ELÉCTRICAS
CON PANTALLA DIGITAL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

FRITEUSES ÉLECTRIQUES
AVEC ÉCRAN DIGITAL

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ELECTRIC DEEP-FRYER
WITH TOUCH SCREEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FRITADEIRAS ELÉCTRICAS
COM ECRÃ TÁCTIL

CARACTERÍSTICAS TECNICAS


